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Befejeződött a helyszínelés, ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Üllő – Monor között. A
menetrendszerű forgalom fokozatosan, az esti órákra áll helyre, addig még késésekre kell számítani a ceglédi
fővonalon.

Budapest előváros

Az S50-es és a Z50-es vonatok a teljes útvonalukon járnak, néhány esetben a Z50-es vonatok a Budapest –
Monor szakaszon S50-es vonatként közlekednek

A Nyugati pályaudvarról 17:30-kor Ceglédre induló Z50-es vonat (2858) nem közlekedik
A Nyugati pályaudvarról 19 órakor Ceglédre induló Z50-es vonat (2828) csak Kőbánya-Kispesttől
közlekedik

Odáig a 20 perccel későbbi Nyírség InterCityvel (IC 618) utazhatnak, mely ezért Kőbánya
alsón is megáll 

A Nyugati pályaudvarról 18:30-kor Ceglédre induló Z50-es vonat (2868) nem közlekedik
A Nyugati pályaudvarról 18:35-kor Monorra induló S50-es vonat (2728) nem közlekedik
A Nyugati pályaudvarról 19:05-kor Monorra induló S50-es vonat (2738) csak Üllőig
közlekedik 
A Monorról 20:06-kor a Nyugati pályaudvarra induló S50-es vonat (2751) csak Üllőtől
közlekedik 

Az elővárosi utasoknak a VOLÁN járatait is ajánljuk, Monor, Vecsés térségében közlekedő összes VOLÁN
járaton 18:30-ig a vonatjegyek is érvényesek.

Budapest – Debrecen – Nyíregyháza

A távolsági vonatok ismét az eredeti útvonalukon, a ceglédi fővonalon át közlekednek

Budapest – Szeged

A Napfény InterCityk ismét a teljes útvonalukon, Budapest – Szeged között közlekednek 
Kivétel a Nyugati pályaudvarról 17:50-kor Szegedre induló Napfény InterCity (IC 736), mely csak
Ceglédtől közlekedik

Előzmény:
A Budapest – Cegléd  – Debrecen / Szeged vonalon baleseti helyszínelés miatt jelentősen hosszabb eljutási
időre kell számítani.  

Az egyik vágányon megindulhatott a közlekedés Üllő – Monor között. Továbbra is késésekre, változásokra kell
számítani, de már nem kell pótlóbuszra átszállni a ceglédi fővonalon.

Budapest – Szolnok között az újszászi valamint a ceglédi fővonalon 18:30-ig valamennyi vonat helyjegy nélkül is
igénybe vehető, a szabadon maradt ülőhelyek elfoglalásával.

Budapest előváros

Az elővárosi utasoknak a VOLÁN járatait ajánljuk, Monor, Vecsés térségében közlekedő összes VOLÁN
járaton a vonatjegyek is érvényesek.
Az S50-es és a Z50-es vonatok a teljes útvonalukon járnak, néhány esetben a Z50-es vonatok a
Budapest – Monor szakaszon S50-es vonatként közlekednek

A Nyugati pályaudvarról 17:30-kor Ceglédre induló Z50-es vonat (2858) nem közlekedik
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Budapest – Debrecen – Nyíregyháza 

Az összes Budapest – Debrecen közötti távolsági vonat továbbra is terelve, az újszászi fővonalon
át közlekedik, Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet nem érintik. A terelt útvonalon közlekedő
InterCityknél 30-50 perccel hosszabb menetidőre kell számítani. 

Az újszászi fővonalon Rákoshegyen is megállnak a terelt útvonalon közlekedő vonatok 
Kivételek:

 a Nyugati pályaudvarról 16:20-kor Debrecen, Nyíregyházán át a Keleti pályaudvarra induló Tokaj
InterCity (IC 658) Monortól közlekedik
a Nyugati pályaudvarról 15:25-kor Záhonyba induló Cívis InterRégió (IR 6296) a ceglédi fővonalon,
csak Vecsésig közlekedik. Ceglédtől egy másik szerelvénnyel indul tovább Debrecen – Záhony felé
a Nyugati pályaudvarról 16:25-kor Debrecenen át Nyíregyházára induló Cívis InterRégió (IR 6106) a
ceglédi fővonalon, de csak Monortól közlekedik
a Nyugati pályaudvarról 17:25-kor Debrecenbe induló Cívis InterRégió (IR 6096) a ceglédi fővonalon,
de csak Ceglédtől közlekedik

A Nyugati pályaudvarról körülbelül 17:10-kor mentesítő vonat indul az újszászi fővonalon át
Szolnokra 

Budapest – Szeged 

Az összes Budapest – Szeged közötti Napfény InterCityk csak Cegléd – Szeged között közlekedik
Kivétel a Nyugati pályaudvarról 15:50-kor Szegedre induló Napfény InterCity (IC 716), mely a teljes
útvonalán közlekedik, azonban késve indul a Nyugatiból

Budapest – Kecskemét között a VOLÁN járatait javasoljuk

Üllőn a Gyöngyvirág térnél lévő vasúti átjáróban egy mozdonyvonat autóval ütközött, a helyszínelés végéig az egyik
vágányon leállították a közlekedést. A baleset idején a fénysorompó jól működött, a közút felé pirosat mutatott.  
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/node/191604 

2. oldal (összes: 2)

https://www.mavcsoport.hu/node/191604

